

赢了数据 输了比赛 易建联 距两双仅差一分

面对勇士凶猛的突破和精准的远投,实力明显不足的雄鹿队北京时间昨天在客场以90:120惨败30分。易建联此役出场29分钟拿到9分和10个篮板,再次与自己NBA生涯首个两双擦肩而过。此前在与火箭队的比赛中,易建联得到19分创赛季得分新高,但篮板他遗憾地抢到了9个。不过,10个篮板已是他踏上NBA赛场以来篮板第二次上双。20天前他在同灰熊队比赛中曾抢到了13个篮板。

赛前,各界便对雄鹿对勇士的前景并不看好。不是说易建联所在球队真的与对手实力有云泥之别,而是勇士正处在状态最热的时候,雄鹿劳师远征送上门来,等于自己往奥克兰人的枪口上靠,被打到片甲不留应在意料之中。

首节雄鹿还能与主队有一拼,仅落后5分,可第二节过后主队以57:36一下领先了21分。下半场,勇士队没给对手任何反扑机会。

不过值得一提的是,阿联在这场比赛仍然保持了一定的个人水准,从命中率到篮板效率方面都可圈可点。他上一次在篮板方面有两位数斩获,是11月15日主场打灰熊的比赛(13个)。孟菲斯军团和勇士有着相同的特质,即在防守时把大部分心思放在就地反击上,快速的节奏给了阿联伺机赚取前场篮板的机会。

当然,数据只是衡量球员能力的指标之一而已,在阿联与两双统计擦肩而过之后,每个雄鹿球迷都有理由为此扼腕叹息。但大家同样不该忘了,差距30分的失利足以掩盖失利方哪怕惊为天人的技术统计。希望下次阿联收获两双答卷的时候,雄鹿会是赢得比赛的一方。

陈文

阿联感叹 难防勇士跑轰

易建联在总结比赛时称,“我们在防守上做得不好”。作为一支联盟攻击力极强的球队,勇士的进攻让人防不胜防,阿联解析了勇士难防的原因。“他们的投篮非常坚决,只要一有机会,就会出手投篮或者突破上篮。”易建联说,“而且他们的命中率实在是太高了,投了很多三分球。”

有记者问阿联,感觉他在比赛中即使有机会形成单打,但队友也没有给他传球。对此,易建联并没有直接回答。“我们进攻上做得不如他们好,确实我们应该通过多传球,找更好的投篮机会。”易建联说,“就我自己来说,出了机会,我也就投了。”

张仪

阿联获 月最佳新秀提名

新华社华盛顿12月5日电(记者 梁金雄)NBA日前公布了新赛季第一个月最佳新秀评选结果,老鹰的霍福德和超音速的杜兰特分别当选东、西部联盟最佳新秀。雄鹿的易建联、火箭的斯科拉等五人获得提名。在过去的一个月里,易建联场均出场25分钟,投篮命中率为43%,罚球命中率79%,得9.5分,抢5.3个篮板,盖帽1个,抢断和助攻各0.6次,失误1.31次,犯规2.6次。

北京时间昨天,火箭主场以105:92战胜灰熊。麦蒂得到17分、12次助攻和10个篮板的三双,这是他职业生涯的第三个三双,也是他在火箭的第一个三双,而姚明确也贡献了24分和13个篮板。

火箭保持了四年的纪录昨被撬动

麦蒂首夺三双



麦蒂昨天传切组织,串起了火箭的进攻

姚明三次爆扣 力压西班牙巨人

本场比赛,姚明和西班牙球星加索尔对位,虽然中国巨人占据着身高上的绝对优势,但在出手时机的选择上还不是非常合理,比赛中也遭到了对方的多次封盖。不过,姚明怎么可能认输,他用三次爆扣完成了对加索尔的反击。

第一节还剩3分17秒结束时,麦蒂外线传球组织进攻,灰熊把防守重心全部集中在火箭1号身上,此时姚明突然插上,就在转瞬即逝的一刻,麦蒂选择了妙传助攻,皮球像长了眼睛一样,直接飞到姚明手中,巨人没有浪费哥们的好意,拿球后直接爆扣得手。

在第三节还有7分钟结束时,阿尔斯通外线三分不中,姚明奋力抢下进攻篮板,然后大力扣篮得手。紧接着姚明内线再次力压加索尔,隔着盖伊,双手大力灌篮成功,还造成盖伊防守犯规,获得打三分的机会。这两记爆扣也显露出姚明逐渐彪悍起来的球风。

麦蒂首取三双 无愧火箭全能王

姚麦的出色发挥,再加上其他球员的鼎力相助,火箭比分一路领先,胜利眼看就要到手了。而最后时刻的最大看点,显然不是火箭赢灰熊多少分,而是麦蒂能否再抢下一个篮板,完成昨天的三双数据。终于老天不负有心人,在比赛还有3分22秒结束时,加索尔投篮不中,麦蒂抢下了这个防守篮板,终于达到三双数据,这是麦蒂自转会火箭以来的第一次,也是其职业生涯第三次取得这样的成绩,全场球迷为之欢呼不已。

赛后麦蒂也是非常高兴地表示:“很高兴能够在代表火箭打了这么长时间的球之后,第一次拿到了三双。这很好,要知道三双可遇而不可求。”

麦蒂总结自己昨天的表现时说:“我今天不想在进攻上太具有侵略性,我希望帮助我的队友在进攻中树立信心。我今天在进攻上面一直没有找到节奏,因此我做到了其他那

些能够帮助球队获得胜利的事情。”

有意思的是,在麦蒂之前获得三双的是当时在火箭称“老大”的弗朗西斯,那还要追溯到2003年3月22日(北京时间)。当时他们是与金州勇士的比赛,弗老大当时拿下了13分、11个篮板和12次助攻,而如今的弗老大只能在场上落寞地看着队友在赛场上尽情地驰骋。

角色球员崛起 5名球员得分过10

在过去两场比赛中,火箭其他球员的投篮糟糕,但是昨天他们回到主场,一切改变了,不管是维尔斯、巴蒂尔还是斯科拉,他们在进攻上的表现都可圈可点,昨天一共有5名火箭球员的得分超过了13分,这也是保证火箭最终取胜的关键原因。

看到身边其他队员的状态都好起来了,麦蒂感到非常满意,他说:“这说明,如果我们持续表现出平衡性,我们将是一支出色的球队。我们不用老是依靠我和姚来打好48分钟,我们需要其他人的支援。我很高兴看到肖恩(巴蒂尔)投中了很多球,更高兴看到邦奇(维尔斯)能够命中那些跑动中的投篮。”

维尔斯赛后表示:“如果姚麦能够经常和今天一样比赛,不用自己去承担所有的事情,不用将所有责任扛在肩膀上,他们的压力就会减少很多。我们这些球员私下里都讨论,我们需要帮助姚麦。我们努力了,今天也确实帮助他们减轻了压力。我们知道姚麦依然是球队中最重要的两个人,但是我们要尽可能地通过任何办法来帮助他们。”

中和

姚明和加索尔PK



姚明: 终于逾越鸿沟

昨天比赛一结束,姚明没有洗澡就接受了记者采访,对他来说赢球和输球的心情确实不一样,他也希望尽快把好心情与记者们分享。姚明总结说:“我们今天在打法上确实有了一些改变,今天的比赛全队打得更努力、跑得更快一些,在防守上也要更积极一些。”

姚明说:“你现在不可能有时间沮丧。这是赛季的中期,如果有些事情没有正常运转的话,你就需要努力去让它运转,或者尝试一种新的方法。我认为今天晚上我们非常努力。整个球队今天打得都比较有秩序,大家互相都能照应所处的位置。不像眼前那样,我们总是认为眼前有一道鸿沟不可逾越。今天我们就把这个感觉给克服掉了,不是坐在那里等着防守。所以我们今天就变得比较主动。而且至少今天我们的战术体系中也见到了一些成效。”

文木

阿帅儿子 被控酒后驾车

新华社华盛顿12月5日电(记者 梁金雄)据休斯顿KRIV电视台5日晚报道,火箭队主帅里克·阿德尔曼的儿子、火箭队助理教练小阿德尔曼因酒后驾车被控。该电视台说,因超速行驶,警方在上个月19日拦住小阿德尔曼的轿车,并在他的车上搜出了酒瓶。当时,警方还对他进行了酒精浓度呼吸检测和清醒测试,结果他被警察拘留。不过他在交了500美元的保释金后离开了拘留所。

射击运动员遇难悲剧探因 警方初步认定非蓄意谋杀

一次训练间隙的嬉闹,造成了无法挽回的悲剧。受害者已撒手人寰,肇事者在接受警方调查。尽管最终结果还未出来,但它足以引起人们的高度重视。昨天上午,上海市公安局、上海市体育局联合召开了上海市加强民用枪弹管理紧急会议,会上紧急部署射击队自究自查,杜绝此类事件的再次发生。

事故发生后,上海市体育局领导立即赶赴闵行区中心医院,配合医院全力抢救。上海市体育局随即成立了事故处理小组,负责有关善后处理工作,并责成射击射箭运动中心迅速开展整顿,分析原因,提出整改措施。同时,上海市体育局系统召开了紧急安全会议,传达上海市有关领导的指示,举一反三。

近年射击队类似的意外事故时有发生。2005年2月,

辽宁省沈阳市陆上体育运动学校发生过一起射击运动误伤事件。当时,一名男运动员收枪时误认为枪中没有子弹,将枪口对地面扣动扳机,结果子弹射在地上跳起,击中一名女射击队员的眼部,顿时血流如注,所幸没伤到眼球。

射击队最基本的一条规定就是枪口绝对不能对着人,即便是空枪,这种行为也被严禁。这个规定从运动员第一天入队起就知道,这次出现伤人事故,就是因为肇事者违背了最基本的原则,如此看来,今后射击队除了要严格遵守相关的规章制度外,相关人员必须从思想根源上强化枪支使用的认识。

据悉,上海市公安局昨天初步认定,陈小一的行为属于误伤,而不属于蓄意谋杀,但详细结果还需要进一步调查。

陈嘉堃

南钢今战浙江 大唐昨晚归队

今晚7:30,南钢大华队将在主场迎战浙江广厦队。昨天下午4点多,大唐的父母就开始张罗晚饭了,大唐受伤之后,父母从苏州赶过来陪儿子几天。晚饭之后,大唐就要归队训练,近期就要拖着伤腿上场比赛。

11月28日输给了广东队之后,唐正东的膝盖再次肿成了面包,更要命的是走上几步,钻心的疼痛都让大唐龇牙咧嘴。与东莞队的比赛,大唐坐在替补席上看着球队的内线被东莞队蹂躏。第二天,大唐便赶回南京接受医生的复检。从宫鲁鸣、孙凤武到胡卫东再到张成、胡雪峰,南钢队一直不缺正东控制内线之后,江苏队才完成了从弱队到强队的蜕变。正因为大唐重要,是否手术成了牵一发而动全身的事。

专家们所说的手术是微创手术。利用关节透视镜,首先将软骨受损部位移除,接下来在骨头上钻几个洞,骨髓细胞与血液会凝结,成为平滑且坚

固的修复组织。利用这项技术,这些组织能成为防止骨头互相摩擦的新障壁。骨头互相摩擦常会造成发炎与疼痛。这个手术从实施到恢复至少需要一年的时间。

膝盖损伤也是NBA球星的噩梦。天才球星“便士”哈达威受伤之后一直不得志,但更多的球星进行完手术之后重新找回状态,其中最著名的代表便是基德与斯塔德迈尔。今年的状元奥登赛季之前受伤,在接受完手术之后等待着复出。在是否动手术这个问题上,唐正东本人表示要听领导安排。“我今晚就归队了,但明天的比赛打不打还要听教练的。如果过一段时间我的膝盖还是不行的话,是否手术还是听领导的安排吧。”大唐说。

快报记者 沈忱

■特别提醒

今晚7:30

江苏体育频道 现场直播
南钢大华vs浙江广厦

曾接受12年田径训练 也练过跨栏 世姐想和刘翔共举08火炬

“童子怡”和“刘翔”的综合体是什么样?拥有天使面孔和魔鬼身材,世界小姐选美57年历史上的第一位来自中国的“Miss world”(世界小姐)张梓琳就是。这位有“小童子怡”之称的石家庄姑娘曾是北京科技大学的体育特长生,在20岁之前接受了12年的田径训练,最擅长的项目竟然是三级跳远和百米跨栏。夺冠后的她,成为最近一段时间众人关注的焦点,媒体关注的红人,而她现在的愿望,就是能够在明年和刘翔一起举起奥运火炬。



世界小姐张梓琳

高过人的张梓琳就被学校老师挑中,开始接受跳高训练。很快,她又改练三级跳远和跨栏。

“虽然我未曾成为过职业运动员,运动成绩也算不上出类拔萃。但这12年中所付出的汗水和努力,成就了我与体育运动的不解之缘。”张梓琳说。

成为第一位来自中国的世界小姐,现在的张梓琳肩上又多了一份沉甸甸的责任:“明年就是北京奥运会了,我希望能通过自己世界小姐的身份向全世界展现中国的美丽。”说到自己的一个小小的心愿,张梓琳希望不仅能亲临现场观看比赛,更想成为奥运火炬接力手,“和刘翔一起举起奥运火炬”。

陈晶

